Frau 

Emma Muster

Mustergasse 88

70092 Musterstadt 

Kinder spielend leicht versichern?
Sehr geehrte Frau Muster,

wer Kinder hat, weiß, wie schnell etwas passieren kann. Aber auch wenn Ihr Kind unverletzt vom Spielplatz und vom Sport nach Hause kommt, ist vielleicht eine neue Brille oder eine Zahnspange fällig. Natürlich nicht nur praktisch, sondern möglichst modern bzw. unauffällig. Hier unterstützt die  Kinderzusatzversicherung unseres Partners SDK, indem sie viel von dem ausgleicht, was Ihre Krankenkasse nicht übernimmt.
Ob komfortable Versorgung im Krankenhaus inkl. Rooming-In-Kosten, Brille oder Kontaktlinsen, professionelle Zahnreinigung oder Behandlung durch Heilpraktiker. Auch die Kosten für kieferorthopädische Maßnahmen können abgesichert werden. Wie viel Leistung, regeln Sie selbst. Und das Beste daran, der Versicherungsschutz wächst mit ihrem Kind mit.
Weitere Infos finden Sie im beigefügten Flyer. Ihnen ist die bessere Versorgung ihres Kindes wichtig? Dann rufen Sie uns an: Telefonnummer 000/000000. Es lohnt sich!

Mit freundlichen Grüßen

Ihre

Volksbank Raiffeisenbank Musterstadt eG

Max Muster

PS: Wenn leider doch nicht alles glimpflich ausgeht, bietet die SDK besondere finanzielle Vorsorgelösungen. Damit Sie sich ganz um Ihr Kind kümmern können.

